

2025年7月11日 第205期

翻墙软件下载地址
 电脑版 <https://j.mp/fgp88>
 安卓版 <https://j.mp/fgv88>

简讯

罚款成财政药方
各地民怨高涨

在中国经济下行、地方财政紧张的背景下，越来越多企业与民众遭遇“罚款式执法”。交通、城管等部门不断增加执法检查频率和提高罚款额度，引发社会强烈不满。

深圳骑电动车没戴头盔，就要被罚两千块；河北廊坊一位退休教师王女士也无奈地说：“原来一瓶煤气70块，现在要换政府指定的新罐，一个140块，不换不给气。”

据澎湃新闻调查，今年多个省份的非税收入增幅甚至超过100%，包括河北、湖北在内的地方政府并未公布具体罚没收入明细，信息不透明问题也引发质疑。

新唐人

热点 官二代爆中国大量青少年失踪的真相

百年 王洪文也难逃中共酷刑？邱会作详述细节

三退 昔日小粉红七一感言：中共很肮脏很可耻

“济公”游本昌92岁入党 被指晚节不保



92岁高龄的中国大陆演员游本昌，最近公开宣称“加入中共”，引发外界各种议论。

92岁高龄的中国大陆演员游本昌，曾因饰演“济公”给观众留下深刻印象，但最近他公开宣称“加入中共”，引发外界各种议论。

对于游本昌入党一事，独立时评人蔡慎坤在X平台发文说，“老济公晚节不保为党国体制添了一把枯枝。很显然这是老年痴呆的症状，如果游本昌脑子还正常，不会这么轻易被忽悠，不过得承认，中共洗脑够水平够厉害的，把一个92年的旁观者拉下水也是够残忍的。”

蔡慎坤还转发了一篇读者来信，题目是《从“活佛济公”荒诞入党闹剧，看红色之恶：亘古未有的信仰羞辱》。

文章说，92岁高龄的游本昌以佛教徒身份“加入中共”，无疑是一场由中共大外宣团队精心策划的政治闹剧。这不仅是对宗教信仰的公然羞辱，更是对全民智识的赤裸践踏。

作者认为，此类荒谬的戏码，正是中共宣传套路的典型体现：崇尚热闹，制造“从众效应”，热衷于打造所谓“主流叙事”。因为只要“主流”足够汹涌，即便是荒谬甚至罪恶的行

为，也能借“集体的面孔”掩盖罪责，实现责任稀释、正义稀释。

作者说，游本昌“入党”的荒诞行为，不过是当下政权再度将信仰与意识形态绑架、将一位老艺人的人生与统治者的宣传绑定的一出“高级黑色幽默”。这类“洗脑剧”的实质，是体制对真诚、信仰、历史与责任的深度嘲弄。

作者认为，中共之所以炮制游本昌“入党”的闹剧，说明在中美贸易战泥淖中挣扎的北京当局，在战略误判和政策失控之后，愈发依赖民族主义与民粹情绪来为自己续命。“他们深知，手中真正的‘底牌’，已非制度优势或经济实力，而是十几亿被洗脑的‘人肉盾牌’”。

作者说，在经济下行、房地产泡沫破灭、失业潮汹涌、治安恶化、人口断崖式下滑的现实中，以习近平为核心的“新太祖”集团，看似步步为营，实则危机四伏。他们唯有不断制造“全民意志”的幻象，才能掩盖政权的虚弱与失败。

新唐人

官二代爆中国大量青少年失踪的真相

来自江苏省一个县级市的官二代、反共义士Eric MY，他曾在中共体制内工作。日前，他向大纪元披露了中国大批青少年失踪的真相。至于为什么失踪的孩子找不回来呢？就是因为被割了器官，有神秘力量不让你去查。

大数据监控下的透明人

Eric介绍，公安局办案中心配备的大数据分析大屏，是由二三十块屏幕拼起来的。一部分用于即时监控；一部分是高敏感数据库。社区里面所有的手机号都可以监控，比如有人在微信上面探讨了一些敏感问题，号码会变成红色，下一步会重点监测，只要提到政治了，法制办马上就去抓人了。

“我们那个时候可以操控安卓手机。有个盒子，和充电宝一样的，我记得叫盘古云石，插在手机上，也不需要密码了，手机内容随便看。再安装一个插件，就可以监控屏幕。当时只有苹果手机需要解锁，现在好像也不需要了。所以那时候当局大力推行用华为手机，方便监控。”

“反诈中心也一样。我们可以直接看反诈中心调的数据库，你安装了反诈App，手机里面所有信息都能看得到。你的相册、通讯录、短信，全部都是透明的。苹果手机监控不了，但是如果苹果手机安装一个软件就能监控。”

Eric透露，在没有反诈App之前，还没能完全监控，可以查日常聊天记录，但是查一些比较深层的，比如抖音，当时（疫情期间）还不行，要治安大队发函，



然后办案员拿函再去抖音总部查。

“这是影响中国所谓的大数据信用的，和微信类似。就是你的一言一行，每一个网购的行为，都是被监测的。在中国没有所谓的隐私，就是透明人。”

“我们当时有一个几维多面识别，步态识别。为什么要采集四面信息呢？以前就是拍正面、侧面，后来拍锁骨、四肢，这些信息都要采集进来的时候，你戴口罩、还是戴头盔啊，在路面上走路，都知道你是谁。比如你先迈右脚，还是先抬左手，这些全部都在大数据里面。”

大纪元此前报导，中共耗费巨资建立了数字维稳系统，连接雪亮工程、网格化社会治理智能平台、大数据分析等，已经深入到中国社会的每一个毛细血管，对民众进行疯狂的监控与管制。

体制内的人感觉不到痛”

Eric介绍，苏浙沪使用的监控软件，一个叫警务通，一个叫蓝信。做为中国经济发达地区，投入的维稳基金也是最多的。但

他认为，当局搞大数据、AI这些东西，经费全部用到维稳里面，工资怎么可能发得起？中国的基建也是过分基建，他所在的江苏某县级市城投公司（地方政府出资的城市建设投资公司），建了四十多层，除了苏宁广场，应该是最高的。

“中国经济的钱全部被浪费掉了。一块显卡都要大几万块，你一年财政税收才多少钱？办案中心圆形的安全笔，那个专利也是国企自己弄的，就是一个防自杀的笔。一年要采购这些东西，要维稳那个钱太多了。”他说。

不过，Eric认为，近一两年还可以维持。因为从英伟达4090那个时候开始，政府就大批量采购了。“经济危机才刚刚开始，上面肯定拨款了，维持这个现状，尽量的把乌托邦持续下去。其实中国梦已经碎了。”

去年11月份，他那里开始迟发工资。“6月底发了两个月工资，和政府承诺的一样——‘争取发三个月，至少发两个月’。到现在，法院相当于

▶ 下转第3版

◀上接第2版 还欠了5个月工资没有发。也是看单位看等级，等级够了，就不会迟发。目前中国的经济，最难受的是底层那些人。既得利益者，根本就感觉不到痛。”

“奖金福利这方面确实少了。之前这些单位年底直接发奖金，或者发购物卡。今年（2025年过年）全部变成米面粮油了。之前米面粮油都是一个月发一次的，现在也不发了。”

“就是这个钱政府还要再赚一次。城投公司在当地有一个年货大集，所有公务员发的超市购物卡或者粮油券（低级别的领了500元，高级别的领1000、2000元），再去政府指定的年货大集去买，里面的东西价格比外面贵好几倍。苏酒一箱480元钱，那里面卖700、800元。能开年货大集的，肯定也是有关系的。当地公务员几千个，一个年节就消遣出几千万元。”

大量孩子失踪—— 政府在主导活摘器官

中国每年有大量失踪人口。据《中国走失人口白皮书(2020)》统计数据显示，2020年中国走失人次达到100万。据中国广播网2013年报导，“中国每年失踪儿童约20万人，成功找回的仅占0.1%。”

中国有发达的天眼系统，为什么失踪的孩子找不回来呢？

Eric表示，他处理过几个丢孩子的，一般不是处理孩子的问题，是处理家长的问题。比如这

个孩子丢了，家长去派出所报案，派出所一般不理睬，或者受理之后一直找不到。家长可能上访或者投诉，人就会送到办案中心来。

“按照正常的办案程序，我们肯定向法制办报批，然后用大数据给他查，没有查不到的。这个孩子哪怕被送到天涯海角，都能查到他在哪里。因为中国的治安监控摄像头太多了，几千万个，想查能查到的。不管是小孩子还是大人，只要有他的照片或者名字，任意一样，天眼自动核查他的位置，全国所有摄像头都在监测，不出5秒钟就能找到这个人，真的。

“为什么找不到？我告诉你都是被割了器官，这个事情确实是真的。我们出于同情嘛，请示领导说：我们要不要查一下天眼，看一下？领导不给查，法制办不允许你查，你怎么查？我们如果查的话，我们要承担责任的。”

Eric表示，因为这个摘器官的主体就是政府，政府在主导，上面不给查。正常报批肯定可以查，这个人化成灰了，都能知道他化成灰的地点在哪里，不可能查不到的。但是如果年龄大一点可以查，30来岁、40岁了，比如精神有问题走丢了，就可以查。小孩子绝对不允许去查。青少年的器官最值钱，青少年的器官最健康。

“其实说白了中国大部分人应该能理解这个东西：你无处遁形的时候，为什么找不到？就是因为有神秘力量不给你找。只要用脑子想一想，都能想到这个事情。不用我们去揭露这个事情，已经不是秘密了。中共号称有一亿党员，就得有一定比例的正常人来去供养它。”

Eric表示，当地做器官移植的人也很多，要么有钱，要么有权，一般人轮不到。当地三甲医院就可以做手术，早就见怪不怪了。十年前还要申请，还要排队，现在上午要，下午就有，现摘的、新鲜的器官。

Eric还透露，他们也处理过医患纠纷。“比如医院把这个人治死了，我感觉可能就是当天出现器官需求的。为什么呢？因为家属在派出所闹，又抓到我们办案中心来，上面已经告知过了，就是这个事情不处理，严厉打击。按说你该正常调查的，为什么不给调查？就是因为不需要调查了，默认。”

近年来，中国大陆失踪的孩子越来越多，老百姓都在质疑被摘器官了，但中共怎么敢明目张胆地这样做呢？Eric表示，它封锁消息，你没办法，比如之前在汽车上贴失踪人口图片、宣传单的，现在也不给贴了。从源头上杜绝掉信息传播。

鼓励大家一起把真相传递下去

Eric说，“一条生命在共产党利益下面，九牛一毛也不值啊，共产党考虑的从来都是稳定。如果我们这一代人看不到中国反的话，以后就不可能再反了，没机会了。现在历史教育、包括意识形态越来越严，我父亲这一带人还知道‘六四’，往后文化大革命都不提了，闭关锁国，全部历史慢慢的‘修正’。”

“所以还是鼓励大家一起把真相传递下去。不要求中国一定要民主，就是希望中国变成一个正常的社会，至少有基本的生命权。至少器官摘除这些事情啊，真的得停止了。”

大纪元



无界
浏览



无界
一点通

王洪文也难逃中共酷刑？邱会作详述细节



“两案”宣判后，中共治下的秦城监狱允许黄吴李邱与王洪文生活在一起，他们之间相互交流了一些极为重要的信息。王洪文就是在秦城监狱中向邱会作透露了他所遭受的酷刑虐待。

王洪文在狱中身体状况极差

邱会作初见王洪文时发现王的身体极差，当邱会作问及原因时，“王洪文说，他被关押第一天起就戴着重刑具，它会自动地紧固，要是挣扎，它就会逐渐加紧，像念紧箍咒一样，如果用劲挣扎就会把人摔倒在地上。他带上刑具后就没有卸过，晚上睡觉也要带着。最早，王洪文被关在人大会堂地下室，那里装了‘电响器’，每隔几十分钟就会突然响一次，发出的声音让人感到钻心的难受，对人的神经刺激，让人亢奋，无法抑制。……有一次他喝开水，水还没有进口就睡着了，突然响声震醒了他，开水还是烫

的，好像做了个噩梦一样。王洪文说，他每天早晨只有一碗稀饭，中午晚上各给一个小窝头，每天吃不到四两粮食。他饿得全身发软、连头都抬不起来。他身上还有后遗症，有时刚吃完了饭，吃的是什么东西他就想不起来了。到了公审之前，才给他吃得饱一点，但吃得很差，人都浮肿了。”“到了监狱后，是每两小时‘查房’一次。他们查房都要同我说话，即使睡着了也要叫醒，从不例外。”

王洪文提审时被强行注射药物

王洪文说，对他审问时“电响器”暂停一会儿。王洪文说他渴望睡觉，受审时说话说着、说着，就睡着了，或是困得不会说话了。专案组到底用了什么手段迫使王洪文“交代”、“承认”自己的罪行呢？王洪文说：“为了要什么材料，对我搞车轮战术是常事。有时说着话就睡了，他们曾经几次给我注射过针药。只要注射了那种药，无论怎么样也睡不着，心里烦躁得特别痛苦。我坚决拒绝打针，他们就强给我注射。后来的交换条件是：只要好好交代就不打针了。”王洪文说，为了减少痛苦，为了活下去，他是什么都承认，让他说什么就说什么。

邱会作说：“过了三四天，我们坐在院子里‘放风’，王洪文最后一个出来，他刚走了没几步，人就像门板一样，直直地摔在地面上，口吐白沫子，我们刚要去扶他，监管员立即说：“千万别动，动就

文革吃人事件的元凶 ——韦国清

韦国清是中共开国上将，文革时主政广西，因其壮族的身份被称为广西王，文革时广西发生令人发指的吃人事件，韦国清表示：坏人被好人吃掉活该。从而使吃人事件越演越烈。学生吃老师，贫农吃富农。“五类份子”有全家被吃，连同孩子。浦北县有35个五类份子统统被吃。有一个17岁的女孩，被民兵轮奸19次，然后剖腹挖肝，还割下乳房烧了吃掉。还有知青被猪一样地围起来，要吃一个，杀一个，饮酒作乐。被吃的人还必须同意被吃，不同意则要被折磨之死。有一个女党员还专吃男人的生殖器，而被提升为公社革委会主任。

当时吃人美其名曰无产阶级专政。作家郑义到广西作了深入的调查，写下《红色纪念碑》，他总结了吃人的三个阶段：一是偷偷吃，二是大张旗鼓吃，三是每斗必吃，分而食之，人人都吃。从这三个阶段可看出韦国清对吃人事件所起到的作用。 看中国

很危险，只有让他自己慢慢缓过来才成。”过了两三分钟，王洪文才慢慢侧过身来，鼻子磕出血，半个脸都是灰土。王洪文见我们几个坐在那里，只是一丝苦笑。”

《邱会作回忆录》

昔日小粉红七一感言：中共很肮脏很可耻

七一是中共建党日。一些曾深受中共舆论宣传蒙骗的小粉红，通过“翻墙”，在外网了解到被刻意掩盖的真相。在7月1日也是全球退党日来临之际，21岁的江子涵对大纪元表示，中共“伟光正”形象坍塌，“很肮脏很可耻”，中共独裁令人厌恶。

1 被官媒蒙骗为“小粉红”四处“出征”

来自中国经济大省浙江的江子涵，去年7月走线到美国。青少年时期，他受官媒蒙骗，成为一名“小粉红”，并四处“出征”。

他接受大纪元采访时表示，上初中、高中时，如果听到有人说“中国”不好，就气愤，“我就感觉大家活得都很好，为什么别人要这么说呢？以前是不理解的。”“我的生活也没问题，不了解别人的苦难，就觉得别人为什么要‘恨国’，我就很不理解。”

他还列举了一些当年的“出征”行为，“冬奥会期间（2022年北京冬奥会），佩洛西访问台湾的时候，我曾经出征过。”

“在她的评论区里进行刷屏辱骂，然后让她滚出台湾，不要落地台湾之类的。”他说，“我那会是小粉红，觉得她威胁了中国的政治，中国的国家安全。”

他说，共产党控制舆论，媒体都是朝着共产党希望的方向发布信息，国内民众看到的都是带有煽动性的内容，“然后挑唆我们进行辱骂，引起我们的民族气愤。”

在谈及中共操纵舆论的目的时，江子涵说，“就是想让我们持续憎恨别的国家，然后觉得自己



江子涵

国家（中共治下的中国）是最好的，也不让我们看到真实的外国。”

2 “翻墙”了解真实资讯 认清中共

江子涵早在上初中时就“翻墙”上外网，但当时只看娱乐内容，没看揭露中共的资讯。

偶然的一次机会，他看到一些关于“六四事件”“白纸运动”的内容，“这些东西我在国内从来没听过，然后就在外网一查，就发现真有这事。越查越多，就发现这共产党的黑料真不少。”

刚开始看到这些真实资讯时，江子涵不太信，“但是后来越来越多的视频，还有照片等证据，就不得不相信了。”

“对我冲击其实是挺大的，我对共产党的印象一下子天翻地覆地转变了，本来可能是爱，一下子变成恨了。”他说，“以前一直在我心里是很光荣很伟大的形象，到后面感觉很肮脏、很可耻，然后再转变成对它独裁的厌恶。”

中共“伟光正”形象在江子涵心中崩塌后，他开始讲述自己了解到的信息，希望更多人知道被中共掩盖的事情，还冒着风险在

网上交流，“初生牛犊不怕虎，刚开始也没想太多，抱着侥幸心理，也不觉得他们真能抓到我。”

3 爱国非爱党 所有人应 过上好日子而非中共权贵

以前，江子涵把爱国与爱党混为一谈。认清中共本质后，他重新思考了这个问题。

江子涵意识到，起初对爱国的理解是维护共产党，“保持共产党的利益，然后保持国家的完整性。其实以前的理解都是错的。我觉得真正的爱国其实是要让这个国家变得更好，让它变得更民主，让所有人都能过上好日子，而不是当官的，或者说少部分人掌握大部分的资源和财富。”

《华尔街日报》报导，根据三名美国研究人员于2020年发表的一项研究，中共党员的月平均收入比非党员高出约20%，可能因为党员更容易进入政府工作、获得更高的职位并拥有更强的人脉。

江子涵意识到，“根源就在于独裁，少部分人掌握大量的权力。而且它的选举也不是人民投票出来的。”江子涵并退出了中共党的组织。

全球退党服务中心

亲友诚念“法轮大法好”遇难呈祥

我是一个修炼了26岁的老年法轮功学员，这些年讲真相中见证许多身边的人诚念“法轮大法好、真善忍好”遇难呈祥的神奇事。

01

患鼻窦癌症的人康复了

十几年前，有一个三十几岁的年轻人，他表姐得了鼻窦癌，他去探望表姐病时，发现表姐的病症他自己也有，他表姐住院三个月就去世了。他也到医院去检查，查出他也得了鼻窦癌。

他是我儿子以前的同事，我以前也给他们讲过大法真相，做了“三退”（退出中共的党、团、队组织）。听到他的情况后，我就到他工作的办公室，告诉他诚念“法轮大法好、真善忍好”就会康复。他听后很相信，他说以前遇到什么难事，念“法轮大法好，真善忍好”就能过去。我让他看看大法书，他愿意看，于是我给他送去了法轮功书籍《转法轮》和一个炼功光盘。

后来，他学法炼功后，身体逐渐好转，几次碰到过我们，都很高兴，最后他彻底康复了。十几

年过去了，他现在一直身体健康地在上班工作着，幸福地生活着。

02

朋友诚念“法轮大法好” 癌症康复

十多年前的一天，朋友女儿来电话，说她妈得了癌症，在县医院住院，明天要动手术。是请的省城的医生做手术，她妈妈并不知道自己得了癌症，她妈妈希望她动手术时，我能到她身边。我当时很忙，最后还是在第二天乘早班车赶过去。到那里时，她已经从手术室出来了。人还迷迷糊糊不太清醒，我喊她，她睁眼看到我，脸上露出一丝笑容。我以前给朋友全家讲过真相，做过三退。我告诉她快念“法轮大法好、真善忍好”，心里默念也可以，她说：好。我又拿出一个真相护身符叫她戴在身上，下午我就返回家了。朋友从小和我一起长大，感情很好，我到她那里出去找有缘人讲真相时，她有时还陪我去。省城的医生在她出院后的一年内，一直跟踪询问她的身体状况，她恢复得很好，身体彻底康复了。

朋友病好了的一年后，她女儿又给我打电话，说她爸爸得了癌症，住在地级市医院要做手术。医生说癌细胞已经扩散，要做身体几个摘除手术，全家人都守护在医院，心情焦急。亲戚们也都为他担忧难过。我告诉她女儿，快念九字真言。全家都念。他们都很相信，虔诚地念着“法轮大法好、真善忍好”。朋友丈夫手术后出院回家，一天到晚都诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九

字真言，他女儿笑着说爸爸现在有事做了，一天到晚就念“法轮大法好、真善忍好”。后来他也彻底康复了。并且他们在前几年新冠病毒传染期间都没有被感染。

现在他们已经是70多岁的人了，还在经营着他们经营了几十的门店生意。

03

念九字真言 骨坏死康复

2019年我回老家，在街上看一个70多岁的大姐，她坐在卖菜的菜摊前，以前一直身体健康的大姐，自己家种菜，卖菜，现在人变得老态龙钟。看到我后，她慢慢站起来，拖着双腿移步，向我迎来。我赶紧走过去，大姐双手紧紧握住我的手，诉说着她的腿得了骨坏死病，动过手术，腿内还打着钢板。很长时间了无法治好。我告诉大姐大法真相，“三退”保平安，诚念“法轮大法好、真善忍好”能得到康复。

大姐很相信，马上就退出了加入过的少先队组织。我教她念九字真言，念了几遍，怕记不住，让我给她写下来。我端端正正地写下了“法轮大法好、真善忍好”，大姐双手接过去，慎重收好，那份虔诚真让我感动。我还让她告诉她老伴（因他们孩子都不在家），叫老伴一起念都会受益的。她连声说好。

两年后，我再次回老家时问我嫂子：“那个大姐的腿好了没有？”嫂子说：“好了。真是神奇！”

写出来与大家分享，希望大家不受那邪党谎言欺骗，明真相，别错过得救的机缘。

明慧网

诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。